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Θέμα: "Πρόσκληση δηλώσεως ενδιαφέροντος υποβολής προσφορών" 

 

Δυνάμει της υπ' αριθμόν 538/12-9-2025 6ο πρακτικό 2ο Θέμα  αποφάσεως 

του Δ.Σ. του Νομικού Προσώπου Ιδιωτικού Δικαίου (Ν.Π.Ι.Δ.) με την 

επωνυμία "Γενικός Οργανισμός Εγγείων Βελτιώσεων" (Γ.Ο.Ε.Β.) Παμίσου 

αποφασίσθηκε η θέση αυτού στο καθεστώς του Ν. 4738/2020 (Φ.Ε.Κ. 

207/27.10.2020, τεύχος Α΄) "Ρύθμιση οφειλών και παροχή δεύτερης ευκαιρίας 

και άλλες διατάξεις. ". Προς τούτο, προσκαλούνται οι ενδιαφερόμενοι 

πιστοποιημένοι ορκωτοί λογιστές οι οποίοι έχουν την δυνατότητα να 

συντάξουν την οικεία μελέτη βιωσιμότητας του ως άνω Ν.Π.Ι.Δ. Οι οφειλές του 

ως άνω Ν.Π.Ι.Δ. αναλύονται στις εξής ποσοστιαίως υπέρ του Κέντρου 

Εισπράξεως Ασφαλιστικών Οφειλών (Κ.Ε.Α.Ο.) κατά ποσοστό 65%, υπέρ της 

Ανωνύμου Εταιρείας με την επωνυμία "PQH ΕΝΙΑΙΑ ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ" 

κατά ποσοστό 33% και υπέρ ιδιώτη φυσικού προσώπου κατά ποσοστό 2%. Ο 

ορκωτός ελεγκτής θα παραδώσει την προσφορά του στα Γραφεία του ως άνω 

Ν.Π.Ι.Δ. στην Καλαμάτα (οδός Λακωνικής αριθμός 89) και την έκθεσή του βάσει του 

υπ' αυτού υποβληθέντος χρονοδιαγράμματος και στην τυπική μορφή η οποία 

απαιτείται υπό του ως άνω Νόμου. Η επιλογή του πιστοποιημένου εκτιμητή θα 

προκύψει δι' αποφάσεως του Δ.Σ. του ως άνω Ν.Π.Ι.Δ. βάσει α) βιογραφικού 
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σημειώματος, στο οποίο θα αναγράφεται υποχρεωτικώς ο χρόνος επαγγελματικής 

εμπειρίας του ενδιαφερομένου και β) παντός εγγράφου αποδεικνύοντος την 

πιστοποίηση του εκτιμητή και την εγγραφή αυτού στο Μητρώο του Υπουργείου 

Οικονομικών. Τυχόν ανάληψη και διεκπεραίωση παρομοίου έργου θα συνεκτιμηθεί. 

Η αμοιβή του εκτιμητή θα προκύψει κατόπιν διαπραγματεύσεως και βάσει της υπό 

του εκτιμητή υποβληθείσης προσφοράς. .   

Χρόνος υποβολής εκδηλώσεως ενδιαφέροντος από 01-11-2025 έως 15-11-2025. 

 

Ο Πρόεδρος  Γ.Ο.Ε.Β. Παμίσου 

Βασίλειος Δημόπουλος  
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